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Ata n°. 09/2022

Sessão Ordinária do dia 04 de Abril de 2022

Aos quatro (04) dias do mês de Abril de 2022, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n''. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana
Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro,
Vereadora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva, Vereadora

Ivanir Maria Gnoato Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli
Júnior, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador
Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos
Rosa Campos. O Presidente, Vereador Manoel Mazzutti Neto, verificou o quórum e declarou
sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme
dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara
será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma

exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário". O
Presidente convidou o Primeiro Secretário, Vereador Renato Cazanelli Júnior, para que

proceda a leitura da correspondência o Oficio rf. 095 de convocação do Suplente de Vereador
e o Oficio Interno n°. 001/2002 Gabinete ao senhor Luís Pereira Costa de Primavera do Leste

Mato Grosso. Convoco a senhora Ivanir Maria Gnoato Viana D Suplente de Vereador que se
faça presente em frente a Mesa Diretora para Tomar Posse no Cargo de Vereadora. Solicito a
entrega dos Documentos exigidos por Lei. Com a mão direita erguida favor repetir o
juramento. "Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição estadual e a Lei
Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar o mandado que me foi confiado e
trabalhar pelo progresso do município e bem estar de seu povo". Declaro a Senhora
Ivanir Maria Gnoatto Viana empossada no cargo de Vereadora. E Convido a Vereadora a
Assinar o Termo de Posse. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata

Sessão Ordinária do dia vinte e oito (28) dias do mês de Março de 2022. Resultando
APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão 1/
Ordinária do dia vinte e oito (28) dias do mês de Março de 2022. Resultando APROVADA. J(j
O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Vereador Renato Cazanelli Júnior, para que/
fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação (/
n" 254 de 2022 de autoria do vereador Elton Barald. Assunto: Solicito que seja destinado

local para a construção de um Bosque Municipal. Indicação n" 261 de 2022 de autoria
vereadora Giovana. Assunto: Solicito a construção de um novo prédio para a equipe da
Atenção Básica. Indicação n" 43 de 2022 de autoria do vereador Iltemar. Assunto: Solicito a
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instalação de um redutor de velocidades (quebra-moias) na Av. Dom Aquino em frente a
Praça Sady Santin no Parque Eldorado. Indicação n" 44 de 2022 de autoria do vereador
Iltemar. Assunto: Solicito a instalação de um redutor de velocidades {quebra- molas) na Av.
Pupunha esquina com a rua Zenilton Ferreira Campos, em frente ao número 1.430, no Bairro
Buritis IV. Indicação n® 45 de 2022 de autoria do vereador Iltemar. Assunto: Solicito seja
feito um plano habitacional para construção de imóveis para pessoas de baixa renda e
funcionários públicos de baixa renda. Indicação n" 46 de 2022 de autoria do vereador
Iltemar. Assunto: Solicito que seja feita a ampliação e adequação da pista de pouso e
decolagem do Aeroporto Municipal de Primavera do Leste. Indicação n° 259 de 2022 de
autoria do vereador Iltemar. Assunto: Solicito para que se disponibilizado um convênio com
o Hospital e Maternidade São Lucas para realização do exame de Ressonância Magnética.
Indicação n** 258 de 2022 de autoria do vereador Zancanaro. Assunto: Solicito que seja feita
a homologação do aeroporto e as manutenções necessárias para que seja permitido a
realização de voos noturnos. Indicação n" 260 de 2022 de autoria da vereadora ICarla.
Assunto: Solicito a possibilidade de aquisição de um aparelho de ultrassonografia para
Clínica da Mulher Alessandra Gracielle Martignago. Indicação n" 224 de 2022 de autoria do
vereador Manoel. Assunto: Que seja feita a recuperação asfáltica do acesso a Rotatória
Avenida dos Trabalhadores com a Avenida dos Lagos. Indicação n" 226 de 2022 de autoria

do vereador Manoel. Assunto: Que seja realizada contratação com urgência por parte do
poder executivo municipal, de empresa especializada em pavimentação asfáltica, tipo CBUQ,
para recuperação integral da via de rodagem na Rua do Comércio em frente ao Posto
Alvorada. Indicação n° 257 de 2022 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Solicito a
construção de campos de futebol society, com grama sintética e iluminação distribuídos nos
bairros do nosso município. Indicação n° 255 de 2022 de autoria do vereador Tayllan
Zanatta. Assunto: Solicito que seja criado um programa com objetivo de fomentar o setor de
energias renováveis no município através de descontos em impostos municipais. Indicação n°
256 de 2022 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Solicito que a área destinada
na Lei 1391/2013 seja destinada para fms de utilização de extensão de um campus
universitário da Universidade Federal de Mato Grosso - UFMT, no município de Primavera

do Leste. Indicação n" 193 de 2022 de autoria da vereadora Wanessa Mello. Assunto:
Solicito que seja substituída a tampa da boca de lobo localizada na calçada em frente ao
número 367 da Avenida Campo Grande. Indicação n" 194 de 2022 de autoria da vereadora
Wanessa Mello. Assunto: Solicito que seja asfaltado o trecho que liga as ruas Aquilau Borges

e Rua da Serra, no Bairro Gnoato. Indicação n" 253 de 2022 de autoria do vereador Wellis.
Assunto: Solicito o de asfaltamento do final da Rua Das Palmeiras, que faz divisão entre os

bairros Primavera III e Padre Onesto Costa. Projeto de Lei Ordinária n" 1304 de 2022
autoria do vereador Elton. Assunto: A Pista de Mountain Bike/Trilha localizada ao redor dâ

Lagoa Municipal Vô Pedro Viana, passa a denominar-se "Mountain Bike/Trilha - Marcos
Augusto dos Passos Pereira". Projeto de Lei Ordinária n" 001 ao Projeto de Lei n", 305 de
2022 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal n°
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2.037 de 17 de dezembro de 2021, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso I, do
artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. Emenda Aditiva n'' 001 ao
Projeto de Lei Orgânico n°. 029 de 2022 de autoria da CJR - COMISSÃO DE JUSTIÇA E
REDAÇÃO. Assunto: Emenda Aditiva 001 da Comissão de Justiça e Redação que "Altera a
alínea "a" e o Parágrafo Único proposto pelo artigo 1°, do Projeto de Emenda a Lei Orgânica
n° 029/2022". Emenda Modificativa n" 001 ao Projeto de Lei n".L292 de 2022 de autoria
do vereador Renato do Sindicato Rural com coautorias; Karla da Saúde, Luizinho Magalhães,
Sérgio Crocodilo, Temazin Pedreiro, e Vado Valdecir. Assunto: Emenda Modificativa 001
que dá nova redação aos artigos, parágrafos, incisos e alíneas do PL n° 1292/2022, que dispõe
sobre o Plano de Carreiras Cargos e Salários aos Profissionais da Educação Básica Pública do
Município de Primavera do Leste - MT, da forma que abaixo indica e contêm outras
providências. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e
solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello, que fizesse a chamada dos
senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Júnior. (23:50) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Fez menção a saída do ex-vereador Luís Costa e deu boas-vindas a
recém-empossada Vereadora Ivanir Viana. Lembrou a luta da ex-parlamentar e professora
Edna Mahnic em favor da classe, demonstrando o real perfil de um professor, no nome da
professora Regina Rossatto, parabenizando todos os profissionais beneficiados através dessa
luta. Parabenizou o Parlamentar Adriano Carvalho por se colocar a disposição ao pleito para
campanha a Deputado. Salientou aos demais vereadores as futuras demandas e a necessidade
de ser feito os apontamentos de acordo com a demanda do município, pedindo que juntos
votem favoráveis as emendas colocadas por parte da Mesa Diretora e Comissão de Justiça e
Redação, que vem de encontro ao anseio do coletivo. Mencionou os buracos pelo Município e
a necessidade de cobrar do Executivo um plano de ação para o período de chuva no próximo
ano. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves.
(32:15) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Deu as boas-vindas a Vereadora Ivanir Viana.
Citou a lutados Professores de 1999, pela valorização devido a extinção dos cargos,
mencionando aprovação do projeto na Assembléia Legislativa. Mencionou reunião no Distrito
Industrial José de Alencar solicitada pelos empresários, para solucionar os problemas
enfrentados por eles, principalmente os buracos. Aparte do Vereador Iltemar. Mencionou a
necessidade de ser refeito com base estrutural para peso, devido aos caminhões com
aproximadamente cem mil quilos. Retomou a palavra o Vereador Sérgio. Citou o acordo
firmando para atender a demanda da população. Relatou cobrança feita pelos pais na Escola;
Carlos Drummond de Andrade a respeito das linhas escolares e ônibus rurais. Citando ̂
indicações feitas por ele para benfeitorias na escola. Anunciou ida até a Capital FederaNÃ
juntamente com os Vereadores Wellis Marcos e Valdecir Alventino em busca de recursos
para construção de casas populares para a população. Parabenizou os Parlamentares Adriano
Carvalho e Luiz Magalhães, por disponibilizarem seus nomes para campanha de Deputado
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Estadual, salientando a importância de termos representantes do nosso Município. Agradeceu
e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (38:33) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Fez agradecimentos a Deus por mais uma oportunidade. Fez menção a saída
do ex-vereador Luís Costa e deu boas-vindas a recém-empossada Vereadora Ivanir Viana. Em

nome da Secretária Adriana cumprimentou todos os profissionais da Educação. Disse que
esteve com o comandante regional do Estado do Corpo de Bombeiro visitando a área para
construção da corporação. A parte do vereador Wellis. Parabenizou o colega pela iniciativa.
Relatou ser uma luta da gestão passada, que agora se concretizou. Retomou a palavra o
vereador Valdecir. Agradeceu a presença do Dr. Diogo. Rafmha e Mestre Damião. Fez
menção ida à Brasília juntamente com os pares Wellis e Sérgio em busca de recurso para
construção de casas populares para a população. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a
Vereadora Vanessa Amui de Mello. (43:33) A vereadora deu boa noite a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. Parabenizou a união dos profissionais da
Educação em nome da Secretária Adriana. Deu as boas-vindas a recém empossada Vereadora
Ivanir. Almejou que em outras eleições o parlamento tenha mais mulheres. Fez menção da
saída do Vereador Luís Costa. Disse apoiar politica da oposição, lamentando a situação do
colega. Ressaltou a importância das eleições deste ano. Parabenizou os parlamentares Adriano
e Luiz Carlos, por disponibilizarem seus nomes para campanha de Deputado Estadual,
salientando a importância de termos representantes do nosso Município. A parlamentar disse
achar um absurdo primavera não ter o seu próprio representante Estadual. Fez menção da
importância de fazerem estacionamentos na cidade. Destacou a importância do convênio da
Prefeitura com a Corporação da 6'"' companhia independente do Corpo de Bombeiros.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Wellis Marcos Rosa Campos.
(53:56) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Parabenizou o senhor Bito pelos trabalhos
realizados no esporte. Cumprimentou todos os eleitores online em nome do ex-Vereador
Valmislei Alves. Fez menção a saída do ex-vereador Luís Costa almejando sucesso em sua
nova jornada e deu boas-vindas a recém-empossada Vereadora Ivanir Viana. Discorreu a
importância do convênio da Prefeitura com a Corporação da 6'' companhia independente do
Corpo de Bombeiros. Frisou ter sido uma luta desde da gestão passada e hoje junto com a
coletividade obteve resultado. Fez defesa da indicação de sua autoria, destacando a sua

importância. Pediu apoio ao Líder do Prefeito para atender sua reivindicação. Pontuou a
importância da ida à Brasília juntamente com os parlamentares Sérgio e Valdecir em busca de
recurso para construção das casas populares para a população de primavera. A parte do
vereador Renato. Salientou estar na casa a um ano e quatro meses e cobra da gestão tais
posicionamentos. Retomou a palavra o vereador Wellis. Enfatizou o custo que é para fazer
um peça e um asfalto de qualidade. Citou a frase do ex-Vereador Luis Costa "Com
experiência de dias Melhores". Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador
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Adriano Carvalho. (1:05) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fez menção da citação do vereador
que o antecedeu sobre moradias. Fez relatos da explanação do Arquiteto da Prefeitura sobre o
projeto. Disse que o Prefeito se viu forçado a ignorar os loteadores do ramo imobiliário e vai
ter que fazer, pôs está inviável morar em primavera do leste. Citou a entrega das moradias do
pessoal que estava desalojado nas mediações da BR-070. Informou que o veículo que estava
irregular foi regularizado. Fez menção da saída do vereador Luís Costa, pontuando que a
vereadora empossada faz parte da base aliada do Prefeito. Disse que o Prefeito está enviando
uma reforma administrativa, onde ele cria ou aumenta cargos comissionados. Indagou o
aumento de gastos com servidores comissionados no valor de dois milhões e seiscentos mil
reais por ano. Mencionou outros cargos criado pelo Prefeito que se quer saiu do papel.
Salientou que a dona Ivanir não tem culpa das ações do Prefeito. Destacou aprovação da
Emenda do PCCs e que continuara trabalhando pelos os 33 por cento. Pontuou o seu
posicionamento contrário as contratações de cargos comissionados. Discorreu sobre a
candidatura para pré-candidato à Deputado Estadual. Fez menções dos pré-candidatos que não
conseguiram sair, lamentando a situação. Salientou à importância de poderem dar
oportunidades de escolha para a população de primavera. Pediu para a população ficarem de
olho na escolha dos pré-candidatos de fora. Fez menção que não podem falar tudo o que
pensa, pôs podem ser cassado assim como o colega Luís Costa. Enfatizou que o Prefeito não
apoia nenhum dos vereadores. Frisou que o Preíeito irar apoiar a Deputado Janaina de novo.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (1:17) O vereador deu
boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. Deu as boas-vinda a empossada vereadora Ivanir. Fez menção sobre a saída do
vereador Luís Costa. Cumprimentou toda equipe da Educação em nome da Secretária
Adriana. Disse que o parlamento faz um trabalho sério e com responsabilidade. Salientou ter
andado pelo interior juntamente com o vereador Sérgio, averiguando os trabalhos realizados
nas região. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de
Queiroz. (1:20) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Deu as boas-vindas a Vereadora Ivanir Viana. Fez
menção sobre a saída do vereador Luís Costa, lastimando a situação. Agradeceu a dona Ivone
por assistir o discurso do vereador. Fez menção sobre o posicionamento do vereador Adriano
sobre a moradia. Parabenizou os vereadores da gestão passada por ter lutado pelo comando da
Corporação do Corpo de Bombeiros. Parabenizou toda equipe dos profissionais da Educação
pelo PCCS. Aparte do vereador Weilis. Parabenizou o colega pelo posicionamento. Fe
menção os frutos que primavera esta colhendo. Retomou a palavra o vereador Iltemar.
Parabenizou os vereadores Luiz Carlos e Adriano por disponibilizarem seus nomes a pré-
candidato à Deputado Estadual. Defendeu a postura do Prefeito sobre confiar nos
parlamentares. Aparte da vereadora Giovana. Fez menção da importância da faixa de
moradias beneficiando a todos. Retomou a palavra o vereador Iltemar. Disse ter
apresentado um plano de moradia para o Prefeito. Disse que primavera está crescendo de
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passo largos e que precisam acompanhar com moradias. Aparte do vereador Sérgio. Disse
ter feito indicação sobre a moradia popular. Retomou a palavra o vereador litemar.
Parabenizou o senhor Chiquinho e toda sua equipe que está no interior na região do
assentamento São Gabriel. Parabenizou as máquinas que está trabalhando no pé da serra.
Enfatizou que o projeto do corte da serra na Toca do Jacaré acabou. Disse para o Presidente
que o desvio da água já está quase pronta. Frisou ser mais prático, menos técnico pontuando
ser o trabalho do vereador. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Ivanir
Maria Gnoato Viana. (1:32) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Cumprimentou toda equipe da
Educação em nome da Secretária Adriana, colocando-se a disposição de todas. Fez
agradecimento à Deus pela oportunidade. Fez menção da sua chegada à cidade de Primavera
do Leste, construindo família e amigos. Citou uma trase do profeto antes de Cristo "Que a
gratidão não só é maior das virtudes, más de origem de todas as outras". Salientou que em
momento histórico a politica local se encontra com a bancada feminina será composta por
quatro mulheres. A vereadora colocou o seu gabinete a disposição de todos. Reiterou
agradecimentos a toda população de primavera do leste. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (1:37) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Informou
aos Professores que o Pccs recebeu algumas emendas, solicitações do Sintep e que não podem
alterá-lo, más algumas coisas podem fazer. Justificou o tramite da mateira nas Comissões de
acordo com o prazo regimental. Fez um pedido ao Presidente para realização de
Extraordinária na próxima quarta-feira. Aparte do vereador Manoel. Esclareceu que não é
possível a realização da extraordinária na quarta-feira, devido a ausência de quatro
parlamentar na casa. Salientou que existe um prazo para regimental para convocar uma
extraordinária e permanecera a data datada. Pediu o apoio dos vereadores que irão viajar à
aprovação da matéria na próxima segunda-feira. Retomou a palavra o vereador Zancanaro.
Agradeceu o esclarecimento do Presidente, colocando-se a disposição. Fez relatos da
realidade de um problema de 28 professores do município, que foram concursados em 1999
para o cargo de Auxiliar Educacional. Mencionou que através de uma denuncia o município
foi alvo de ação judicial e 23 anos depois o STF julgou que essa transfomiação ela era
inconstitucional. Relatou que trazia um prejuízo enorme aos profissionais, pôs eles
retornavam à condição de auxiliar Educacional lá de 1999. Agradeceu o Prefeito Leonardo e
os vereadores da casa por conseguirem guarida através do deputado Allan Kardec educador,
que construiu o Projeto de Lei reconliecendo esses auxiliares como Professores. Fe
agradecimentos pelo apoio aos Deputados Delegado Claudinei, Dr°. João (PSDB), Elizeu do
Nascimento, Faissal, Janaina, Thiago Silva e João (MDB). Disse junto com a coletividade irão
replicar a legislação no nível municipal e que já esta em construção o projeto. Proferiu agenda
que teve com a corporação do Coipo do Bombeiro. Agradeceu atuação do Executivo e do
Legislativo em prol a construção da nova sede da corporação. Ressaltou que o político tala a
voz do povo. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheline da
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Silva Souza. (1:49) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores,
as autoridades presentes e o público em geral. Fez uma previa homenagem pelo aniversário da
sua Mãe. Fomentou a importância dos projetos de lei em pauta. Citou a propositura do projeto
de lei da reforma administrativa. Aparte do vereador Zancanaro. Enalteceu a iniciativa da
parlamentar em prol dos profissionais. Retomou a palavra a vereadora Karla. Agradeceu o
colega pela parte. Fez agradecimentos a ex-Vereadora Edna, Marileusa e Cinara por
representar os profissionais da Educação. Cumprimentou todos os profissionais da Educação
em nome da Secretária Adriana em seguida fez um convite a todos para participarem da
conferência nacional de educação no dia 12 de abril. Fomentou sobre o crescimento da
cidade, porém tem que fazerem um planejamento. Parabenizou o parlamentar Wellis pela
iniciativa em prol da construção de moradias popular. Ressaltou que o seu Gabinete está
sempre de poitas abertas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos
Magalhães Silva. (1:56) vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fez cumprimentos a classe dos
profissionais da Educação em nome do professor Evanildo e todo o público que se tez
presente. Fomentou sobre sua experiência na casa citando uma frase "Agua mole e pedra
dura, tanto bate até que fura". Discorreu reuniões obtidas com a classe ouvindo suas
reivindicações. Ressaltou o papel do legislador na vida política publica. Disse: alguém acha
Primavera feia, alguém acha que Primavera não tem oportunidade de Emprego? Destacou ser
fruto do trabalho de muitos que já moireram e que aqui passaram, deixando sua contribuição.
Disse: quem briga dentro de casa e sai feliz? Referindo que o parlamento é sua casa, que
precisam se respeitarem. Cumprimentou os trabalhos do parlamentar Sérgio como líder do
Prefeito. Expressou estar feliz por ajudar uma história junto com o Leonai'do. Mencionou a
historia da passagem do Leonardo no Poder Legislativo e hoje estando no Executivo. Fez
defesa do erros do Leonardo, almejando acertos em sua administração. Disse para o vereador
Adriano que não é político de ficar em cima do muro. Que é leal e pontuou sua lealdade ao
parlamentar. Fomentou sua passagem como suplente de Deputado. Discorreu ter ficado seis
anos fora da política dano um tempo. Frisou nunca ter mudado o seu discurso. Salientou que
quem não cumpri palavra, fica no meio do caminho e um dia a conta chega. Disse acreditar
dirigindo-se ao vereador Sérgio, que ninguém é obrigado a prometer nada para ninguém. Mas
quando prometer que cumpra. Reiterou sua felicidade de estar na Casa. Pontuou que (n
protocolou o pedido para a realização da Audiência Publica. Ressaltou a importância do plano >
para moradia popular. Reiterou os agradecimentos pela presença dos profissionais
Educação. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. ^
(2:07) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades '
presentes e o público em geral. Deu as boas-vindas a empossada vereadora Ivanir Viana
almejando sucesso em sua nova jornada. Cumprimentou o público que se fez presente em
nome da ex-Vereadora Edna, Dr°. Isacc Nery, sua esposa e o público online. Discorreu sobre
a criação da indicação para que o município de Primavera do Leste, passe a trabalhar com
equipamentos de que restaure as vias públicas com CBUQ chamado de "asfalto quente .
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Salientou ter estudado e se informado com pessoas que mais entende sobre o assunto, que

talvez esse seria a solução. Fomentou que mediante o período chuvoso esse produto seria
necessário. Disse que através dos pedidos da reivindicações das pessoas, precisam melhorar
as vias públicas da cidade. Fomentou que o papel do vereador é fazer indicação e cobrar o
Prefeito. Proferiu a necessidade de fazerem a canalização das águas pluviais no José de

Alencar e nas vias públicas no município. Disse que a casa nunca se furtou de fazer nenhuma
extraordinária, mas que entende o pedido do parlamentar, destacando que independente de
votar na quarta-feira ou na segunda-feira o resultado será o mesmo. Fez menção das
extraordinárias realizadas na Casa em decorrer do ano. Destacou o seu reconhecimento aos

trabalhos proferido pelas Comissões. Destacou que a Casa é dividida por varias Comissões e
todos os membros tem seu compromisso. Fez referencia especial aos trabalhos do ex-vereador
Luís Costas nas Comissões. Informou que o afastamento do ex-vereador Luís Costa se deu
única e exclusivamente por questões judiciais e que a Casa não tem nenhuma participação.
Reiterou o seu reconhecimento mediante aos trabalhos das Comissões. Ressaltou quando o

ex-vereador Leonardo passou a ser o Prefeito, foi verificado vairas discrepâncias entre
algumas categorias. Frisou que a ex-vereadora Edna tem conhecimentos dos fatos. Salientou
que os vereadores Sérgio e Zancanaro foram representados. Proferiu sobre a construção de
residência no município não é simples, destacando as dificuldades que o Governo do Estado
tem de conseguir viabilizar emendas, pôs o Governo tem que atender o país inteiro. Disse
entender que os preços dos imóveis de Primavera é alto e por isso de repente as pessoas
investe tanto em imóvel. Ressaltou que precisam resolver os problemas e que a Casa ela não
faz, apenas tao somente ela pode cobrar e fazer como os parlamentares estão fazendo irem a
Brasília em busca de recursos e emendas para o município. Citou como o exemplo caso que
tinha da Caixa Econômica Federal, que ainda a problema e é um problema do Governo
Federal, que os vereadores tem batido que precisa melhorar, precisa melhorar senda essa a
função. Frisou que o resto não é verdade. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o
Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da
palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n" 1.304 de 2022 de
autoria do vereador Elton. Assunto: A Pista de Mountain Bike/Trilha localizada ao redor da

Lagoa Municipal Vô Pedro Viana, passa a denominar-se "Mountain Bike/Trilha - Marcos
Augusto dos Passos Pereira". O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação
para que de seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n° 1.305 de 2022 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal n° 2.037 de
17 de dezembro de 2021, de Crédito Adieional Especial nos termos do inciso 1, do artigo 41,
da Lei Federal n° 4.320 de 17 de mai-ço de 1964. O Presidente encaminhou para as Comissões
de Justiça e Redação e da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, para que de seu
parecer no prazo regimental. Emenda Aditiva n" 001 ao Projeto de Lei Orgânico n°.029 de
2022 de autoria da CJR - COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO. Assunto: Emenda
Aditiva 001 da Comissão de Justiça e Redação que "Altera a alínea "a" e o Parágrafo Único
proposto pelo artigo 1°, do Projeto de Emenda a Lei Orgânica n° 029/2022". O Presidente
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colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Zancanaro. Discutiu

a propositura da matéria, destacando a sua importância para aprovação. Ninguém mais tendo
se manifestado o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por
unanimidade pelos senhores vereadores presentes. O Presidente devolveu as matérias
aprovadas para a Comissão de Justiça e Redação para que de seu parecer no prazo regimental.
Emenda Modificativa n" 001 ao Projeto de Lei n". 1.292 de 2022 de autoria do vereador
Renato do Sindicato Rural com coautorias; Karla da Saúde, Luizinho Magalhães, Sérgio

Crocodilo, Temazin Pedreiro, e Vado Valdecir. Assunto: Emenda Modificativa 001 que dá
nova redação aos artigos, parágrafos, incisos e alíneas do PL n° 1.292/2022, que dispõe sobre
o Plano de Carreiras Cargos e Salários aos Profissionais da Educação Básica Pública do
Município de Primavera do Leste - MT, da forma que abaixo indica e contêm outras
providências. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra do
vereador Zancanaro. Discutiu a propositura da matéria, destacando a sua importância para
aprovação. Ninguém mais tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação,
resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. O Presidente
devolveu as matérias aprovadas para a Comissão de Justiça e Redação para que de seu parecer
no prazo regimental. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente
passou ao Segundo Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui
de Mello, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim
procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho. (2:27) Reiterou a situação dos
auxiliares educacionais de 1999. Salientou de fato haver uma lei em tramitação na Assembléia

que pode resolver ou pelos menos adiar essa questão que foi causada pelos gestores que
antecederam atual gestão. Destacou sua revolta sobre a situação discorrida. Que o Prefeito
Leonardo Boitolin poderia ter recorrido da decisão do T.1 e não do STF, dirigindo-se ao
vereador Zancanaro. Destacou o seu posicionamento em relação ao recurso que o Prefeito
deveria ter feito em prol a classe. Almejou que a Lei na Assembléia resolva a questão de
modo definitivo. Disse que a infomiação veio dos próprios profissionais. Pontuou discordar
com o posicionamento do vereador Elton Baraldi em relações as ações do ex-Vereador Luís
Costa e o resultado do entendimento da maioria. Salientou a esperança do vereador Luiz

Carlos mediante ao apoio do Prefeito Leonardo para sua candidatura para Deputado. Reiterou
sua opinião e posicionamento mediante a promessa que o Prefeito fez que iria resolver o
problema da tuima de 1999. Frisou que o Prefeito não irar apoiar o colega, que irar ficai" com
a deputada Janaina de novo. Parabenizou os profissionais da Educação pela conquista. E que
irão trabalhar pelos trinta e três por cento. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador José Paulo Zancanaro. (2:33) Retomou a tribuna para fazer justiça em nome da
classe dos Bombeiros, Polícia Civil a atividade Delegada, Polícia Rodoviária Federal e em
breve irão melhorar a estrutura da Politec, destacando o apoio da politica de Primavera em

prol as classes. Expressou respeito e admiração a toda equipe do Samu. Disse ver um trabalho
diferenciado e organizado por parte do Batalhão da Polícia Militar. Fez elogios dos trabalhos
dos colegas da Polícia Rodoviária Federal. Pediu desculpas ao Presidente através do pedido

A
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feito em tribuna no primeiro expediente. Justificou o motivo do seu pedido, pontuando
respeitar o posicionamento do Presidente. Fez relatos da agenda através da sua ida juntamente
com o colega Sérgio a Cuiabá. Pontuou o apoio da Mesa Diretora ao disponibilizar os três
carros para levar os colegas vereadores a Cuiabá juntamente com o Prefeito Leonardo em
busca da solução das moradias. Disse que irar construir a redação final do PCCS no próximo
dia útil. Agradeceu a idéia do colega senhor Adriano da implementação do QR Code na Casa
para ter acesso da pauta da Sessão. Fez referencia da fala da colega Karla. Disse que o
vereador Adriano foi quem mais gastou com viagens na Casa. Pontuou que o primeiro foi o
vereador Sérgio, mas que trouxe três milhões de reais em emenda para a Casa. Frisou que a
pontar o dedo é fácil, quer ver é fazer. Ressaltou não gostar de fazer tal discurso, mas é
preciso fazer. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães
Silva. (2:38) Retornou a tribuna para dizer aos pares que na construção dos trabalhos que irão
batalhar muito pela Unidade ate o último minuto. Enfatizou respeitar o posicionamento do
colega Adriano. Mas que não comunga com sua idéia até porque acredita muito na construção
de tudo que está acontecendo em Primavera. Disse acreditar que a torcida para que Primavera
de ser certo é muito maior do que a torcida que esteja contra. Ressaltou que a deputada
Janaina é uma grande deputada pelo Mato Grosso, filha de um grande Líder. Almejou que o
partido do MDB possa fazer mais quatro ou talvez cinco deputados estaduais nesta nova
proximidade. Disse estar firme nesse projeto no projeto de construir Presidente ao lado de
todos os colegas. Fez menção aos nomes dos colegas e disse que independentemente de sigla
partidária. Que não será por falta de dialogo de conversa que irão ter pra frente para ajudar
Primavera. Agradeceu os lideres, os profissionais da Educação o público que se fez presente.
Agradeceu o Secretário Franklin pela presença e pela atenção dada ao pedido do parlamentar.
Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a
presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e
declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme,
vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo
Presidente, Vereador Manoel Mazzutti Neto.

Secretária:/

Presidente:
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